

体验军旅夏令营

星期六,我早早地起床,精神百倍地迈上了大巴。因为我们要去浙江军旅文化园体验 一日夏令营,做一回小小特种兵。

上午九点半,我们到达了浙江军旅文化园。一到现场,我们都被教官们那帅气的身影迷住了。一路上叽叽喳喳的我们,在面对身着迷彩服的教官时,竟一下子闭上了我们的小嘴巴。

教官带领我们来到教室里,要我们换上了迷彩服,画好了迷彩妆,分了组,起了口号和队名,并写在了飘扬的旗帜上,带上了冲锋枪,一切准备就绪,开始了第一项活动——真人CS。

我们找到了自己组的大本营后,"嘀!嘀!"教官吹响了哨子,战斗开始了。我方一直冲锋在前,敌军见我方气势汹汹,被吓得东躲西藏。在障碍物的掩护下,我悄悄地混入了敌方大本营,横扫了好几个"敌人"。但在最后那几分钟,我不幸被发现了,无数颗子弹向我飞来,把我一击命中,我也光荣地牺牲了,但我心里很开心,因为通过我方英勇地战斗,取得了最终的胜利。

下午,我们去曹娥江乘坐游艇,乘着游艇 真是爽呆了,海风阵阵扑面而来,使我深深淘 醉其中。最后,我们还玩了惊险飞夺沪定桥 和滚筒桥,结束了一天开心的旅途。



通过这次小记者活动,我明白了解放军 的艰难历史,我要学习他们的精神。

湘师附小203班 徐诗焓

我是小小特种兵

今天我怀着激动的心情去了绍兴曹 娥江岸边的特种营,做了一个斗志昂扬 的特种兵。下面请看看我英姿飒爽的片 段吧!

我跟着教练来到大厅,仔细聆听着注意事项。接着就是装扮自己的时刻了,我脸上涂满了油彩,穿上迷彩服,背上机枪,一个小小特种兵就诞生了。进入真人CS体验战,进场后,我脚跟都没站稳,就被同队友"砰砰"两枪给扣了两条命,又被对方敌人一轮枪给打"死"了。第二场比第一场更惨,我一紧张子弹都没有上膛就开始打了,我还在纳闷是不是枪坏了,结果又被打死了。第三场,我被打掉两条"命"时,我想了一个绝招,我把头盔拿下保护好,对方没有找到目标,虽然我小心翼

翼地守着"小命",然而这是攻守战,我们没有守好红旗,给对方拔走了,结果又输了,说明我们团队还要加强训练。

看看我又在哪里了?飞夺沪定桥,在离水面几尺的地方一座吊桥悬挂着,我颤颤巍巍地走上去,扶着铁链,桥摇摇晃晃的,我一步一步慢慢地走着。桥的另一边又上来两个伙伴,这下小吊桥承受的重量更大了,它一会儿沉下去,一会儿浮上来,把我的鞋子也浸湿了,终于我安全地走过这座桥,圆满地完成了任务。

时间匆匆过,夕阳西下,我一天的小小特 种兵生涯结束了。有机会我会再次参加,一 定会更进步。

河上镇中心小学 301班 俞栋昊

飞夺泸定桥

6月3日,我坐着大巴来到了绍兴曹娥 江,在浙江军旅文化园体验了一回小小特种 丘

穿着迷彩服,戴着军帽的教官一来到,我们的目光都盯向教官,被教官的英姿飒爽惊呆了。在教官的带领下我们的脸上涂了各色的迷彩,换上了军装,戴上了军帽,徒步行走一两公里,打了我人身中第一场真人 CS,在这之后我们坐上了豪华游艇,去追击海盗,这些玩好后我走了传说中的泸定桥。

我一共走了两次泸定桥。第一次是在比 赛时,也是在安全保护绳下走过的。走在最 难走、最吓人、最摇晃的地方,我一直都用唱歌来缓解我的害怕,到最后一段我冲了过去。第二次时,由于时间原因,加上我又很想玩,所以我选择了不用安全保护绳,我可能是在那天小记者中唯一一个敢不用安全保护绳 走过全程的人吧! 在我走之前,有的同学有安全保护绳的保护都还寸步难移,我飞快地超过了他们,当我走完全程时有的同学才走到一半。

时间不等人啊!太阳已经快要落山了, 我还没有玩够,希望下次有机会再来玩。

南翔小学 501班 游喆

真人CS大战,我来了

今天,我又一次参加了钱江晚报江南中心小记者的活动,我怀着兴奋的心情来到了活动地点"军旅夏令营"。

在这里,我们换上军装,戴上军帽,背上机枪,来一场真真实实的大赛。以前,我只听说过这种比赛很火,一直想试一试,但苦于没机会。终于今天我有了这样一个机会可以试一试。

老师先让我们在脸上涂上油彩,这样就可以更好地隐匿在树林中,我不愿意往脸上涂这么多油彩,所以只涂了一点点,在涂完了油彩之后,我们接过教官给我们的激光枪,兴致勃勃地出发了。终于到了真人CS要用的场地,教官告诉我们这次一共有3条命,90发子弹,如果没有子弹了就按上膛键,如果没有命了就自动退出场外,还告诉我们有站姿,卧姿和蹲姿,千万不要搞错了。

比赛开始前,有一场热身赛,我抓紧时间,

找了一处隐蔽的位置躲好,透过油漆桶中间的缝,偷偷地向敌方(红方为我方,蓝方为敌方) 开枪,一发打不中就打两发,终于打掉了5个敌人,可喜的是,我居然没有损失一条命。

正式比赛开始了,我本来打算用刚刚的办法再打掉几名敌人,可是,还没有找到隐蔽位置,就被一个人打死了一条命,我一看显示屏,上面显示:谁谁谁误伤了您。顿时,我就火了,心想:究竟是哪个猪队友打了我,俗话说得好"不怕神对手,就怕猪队友"这回我就着着实实得被坑了一把。

我重振信心再次加入了战斗,没想到又被打了一枪,我一看,还是被队友误伤的,我又继续打了下去,在一个不小心间,我又被打了一枪,啊!我光荣退场了。

没想到的是我们队居然赢了,我十分开心。

南翔小学 603班 郭金晶

我们都是小小红军

在这个周末,我们钱江晚报江南中心小记者来到了绍兴的"军旅文化园",在那里,我们体验了战士的生活。而令我印象最深刻的是最后一个活动——飞夺泸定桥。

来到那个场地,看见了一条由铁链支撑的桥,铁桥上面分布着间隔不一的板块,在桥的两边,有两条看似摇摇欲坠的扶栏。看到这里,我的心不免有些慌。

我们红蓝两队先派出了五名同学进行比赛,在裁判员的一声令下,打头阵的两位同学便开始出发了,岸边的加油声此起彼伏,这两个同学比较顺利地到达了终点。看到此处,我暗暗想道:好像也不是那么难吧。可是,事情并没有想象中那么顺利,我看到有人已经不小心摔倒了,刚刚的想法马上烟消云散。

经过一番激烈的"战斗",最终,对方赢得 胜利。接下来,便是自己体验了。

站在岸上,他们给我做安全设施。完了,怎么办?我会不会摔下去?湿了怎么办?无数个不确定从我脑中闪过。可是,我不能就这样退缩,我鼓足勇气,深深吸了一口空气,出发了。

前面很简单,我毫不费力就过去,这时只 听见岸上有人对我说:"不要这么走,像螃蟹 一样走!"听罢,我连忙调整姿势,双手紧紧抓 住扶栏,我一步一步地继续前进。

简单地过去了,真正的考验来了。此时 的板块之间间隔慢慢不一样起来,走那些间隔 大的,要两步,一步踩在下面的铁链上,另一只 脚急忙跟上,再跨一步,才能到达下一个板块。

不知不觉中,我来到了最困难的地带间。因为人越来越多,桥的两侧已经碰到了水面,我往后一望,发现后面的人丝毫没有要停下来的意思,一心往桥上面涌。

我的重心开始不稳,随着桥的摆动而晃, 我竭力想保持平衡,可却感到心有余而力不 足。风一吹,摆动得更大了,可我也没办法, 只能随着它动,我在这一段停下了好久。

"啊!"我失声喊道。一个巨大的摇晃使我的双腿一软,差点失足跌入水中。原来是前面的人有点站不住了,摇晃了起来。我迟迟还不出下面一步。"黄芮啊,你不要怕,再迈一步,你就成功了!"我自我安慰道,可是却像钉在上面一般,怎么也动弹不了。

"加油!"一声响亮的声音传入我耳中,原来是我爸爸。我鼓起勇气,伸出脚小心翼翼地试探了一下,可是桥突然一晃,我连忙缩回了脚。"迈出去,不要怕!"再次听到这熟悉的声音。我心一横,飞快地迈了两步。我成功了,喜悦爬上了我的脸庞。我不再犹豫,一步一个脚印,坚定地走完了全程。

在这次的体验中,收获很多,我为自己而鼓掌。想到那些红军战士在长征途中所遇到的困难,我现在遇到的又算些什么呢?在这里,我必须为那些保家卫国的解放军战士点赞,同时也要鼓励自己一定要勇敢地迈出第一步,这样成功才会为你敞开一扇门。

南翔小学 603班 黄芮